
Ali ni to zanimiva fotografija parla< 
menta?! 

V DRUGIH DRŽAVAH. 
Novo povolitveno vlado na Čehoslo-

vaškem je sestavil prejšnji ministrski 
predsednik Malvpeter. Tokratna vlada 
je tretja Malvpetrova in štirinajsta od 
ustanovitve republike. Nova vlada je 
sestavljena takole: agrarci imajo 4 mi
nistre, čehoslovaški socijalni demokra
ti 3, narodni socijalisti in ljudska stran 
ka 2, obrtniki, nemški agrarci in soci
jalni demokrati po 1, 2 ministra sta kot 
strokovnjaka izven strank. Vlada je do
bila samo 3 nove ministre, ostalih 13 
je bilo vzetih iz dosedanje vlade. 10 mi
nistrov je ohranilo dosedanje portfelje, 
3 so prevzeli druga mesta, 2 sta izpad
la. Vlada bo razpolagala v parlamentu 
s 166 poslanci z 32 glasovi večine v na
rodni skupščini in 14 glasovi večine V 
senatu. 

Kriza francoske vlade. Radi nezaup
nice v parlamentu je odstopila dne 31. 
majnika Flandinova vlada. Flandin je 
hotel imeti od zbornice obširna poobJ 

lastila, da bi zaščitil francoski frank'* 
Trdijo, da so pobegnili špekulanti v. 
kratkem preko francoske meje s peti
mi milijardami frankov. Flandin je 
ostal s svojim predlogom glede zaščite 
franka v manjšini in radi tega je od
stopil z vsemi ministri. Predsednik re
publike je poveril sestavo nove vlade 
predsedniku parlamenta Ferdinandu 
Bouissonu. 

Nova francoska vlada. Bouissonu je 
hitro uspelo, da je sestavil koncentra
cijsko vlado, v kateri so zastopane 
zmerne stranke brez socijalistov in ko
munistov. V vladi je več takozvanih ne
odvisnih socijalistov, ki so bili nekoč 
gromovniki marksizma. Nova Bouisso
nova vlada, ki je bil nekoč zagrizen so
cijalni demokrat, se vobče nagibi je k' 
levici in se je predstavila zbornici dne 
4. junija, kjer ji je zagotovljena ogrom
na večina. 

Italija mobilizira dalje. Smo že po
ročali, da je Društvo narodov na pri
zadevanje Angležev spravilo z dnev
nega reda spor med Italijo in Abesi
nijo. Kljub mirni rešitvi sporne zadeve 
Italija naprej, mobilizira in je poklical 
Mussolini kot minister vojske pod oro
žje tri nove divizije in med temi dve 
diviziji miličnikov. 

Nemčija se trudi na vso moč, da s<, 
izvijo iz osamelosti, v katero je prišla, 
in da poskusi s svojimi načrti razbiti 
koalicijo velikih in malih držav, ki so 
združene proti njej, ter si ustvariti svoj 
lasten blok za dosego nemških ciljev. 

V NAŠI DRŽAVI. 
Klub Jevtičevih poslancev. Dne 2. ju

nija je bil ustanovljen v Beogradu klub 
poslancev z Jevtičeve liste. Za predsed
nika kluba je bil soglasno izvoljen pred 
sednik vlade g. B. Jevtič. 

Opredelitev slovenskih senatorjev in 
poslancev v bodoči skupščini, ki se je 
sestala dne 3. junija. Dne 31. maja je 
sklical v Ljubljano minister dr. Drago 
Marušič posvetovanje slovenskih sena
torjev in novoizvoljenih poslancev z 
Jevtičeve liste. Sestanku so prisostvo
vali vsi senatorji ter poslanci, razven 
dveh, ki sta bila zadržana. Minister 
Marušič je podal ob tej priliki politič
no poročilo in govoril o delovnem pro
gramu vlade in skupščine. Marušiče
vomu govoru je sledila debata, v ka
tero so posegali razni senatorji in po
slanci. Ob koncu konference je pred
lagal senator Pucelj za predsednika 
senatorjev in poslancev iz dravske ba

novine poslanca Ivana Mohoriča, biv
šega ministra in tajnika trgovske zbor
nice v Ljubljani. Za podpredsednike so 
bili izvoljeni senator Ivan Hribar ter 
poslanca advokat dr. Rezek iz Novega 
mesta in mariborski odvetnik dr. And. 
Veble, za tajnika poslanca dr. Fux iz 
Ljubljane in dr. Koče, za blagajnika 
poslanca inžener Zupančič in Janže
kovič s Košakov pri Mariboru. 

O parlamentu piše »Jutro« (2. junija): 
»V parlamentarnih državah večinska 
stranka postavlja vlado in je za njo od
govorna. V naši državi je parlament 
brez vpliva na sestavo vlade in mini
stri po naši ustavi parlamentu sploh 
niso odgovorni. Kdor le primitivno po
zna naš najnovejši razvoj, ve da so vla
de, ki so prihajale v zadnjih letih na 
upravo države, imele in to dostikrat v 
najvažnejših resorih ministre, ki niso 
bili iz vrst JNS, in ve tudi to, da je na
rodna skupščina ponovno izglasovala 
odredbe, ki jih po večini ni odobravala, 
ker mora svojo zakonodajno oblast si
cer ne formalno, pač pa dejansko deli
ti z vlado, ki je neodvisna od zaupanja 
ali nezaupanja poslaicov in senatorjev.« 


